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TexHU4YecCKue XxapakTepuUCTUKU

HoMuHaneHoe HanpsikeHne 12B

HomuHanbHas émkocTb (C,,) 3.2 Ay

EmkocTb Ha pexumax 3.20 A4 npu 20-yac paspsge go U,,=1.80 B/3n npu 25°C
2.98 Au npu 10-yac paspsige go U,,,=1.80 B/3n npu 25°C
2.69 A4 npn 5-yac paspsige po U,,,=1.75 B/On npn 25°C
2.35 Ay npu  3-yac paspsge go U,,,=1.75 B/On npn 25°C
1.94 Ay npn 1-yac paspsge go U,,,=1.60 B/3n npu 25°C
PaaMepH B,J'lVlHa 13442 mm
LvpuHa 67+1 Mm
BeicoTa 60.5+1 mm
BeicoTa (makc.) 66.5+1 Mmm
Bec 1.35kr + 3%
Tvn BbIBOAA F1
Kopnyc ABS (akpuno-6ytaaneH-cTpon)
MakcrmManbHbIn TOK paspsaa 48 A (5 cexk)
BHyTpeHHee conpoTueneHve 45 mOm
Temnepatypa skcnnyaTtauum Pa3psig -40°C ~ 60°C
3apsg -20°C ~60°C
XpaHeHue -40°C ~ 60°C
3aBucumocTs C,,, oT °C 40°C - 103%
25°C - 100%
0°C -86%

BydepHbI pexum — 13.5-13.8 B.

TemnepatypHbIt koadppuumeHT -20 MB/ °C.
Livknnyeckuin pexxum — 14.4-15.0 B.

TemnepatypHbIi koadhduumeHT -30 mB/ °C.

0.96 A

MoryT xpaHuTbcs Ao 6 mecsueB npu 25°C, nocne yero

TpebyeTtcs 3apsa. Mpu Gonee BbICOKMX TemnepaTypax
CPOKW XpaHEHUSI COKpaLLtOTCS.

8 net B 6ydhepHOM pexume

unu 6onee 260 UMKNOB 3apsifa-pa3psiga B LUKIIMYECKOM
pexvme, npu 100% paspsge

HanpsbkeHue sapsiga

MakcrumanbHbI TOK 3apana

Camopaspsg

Cpok cry6bl

DIW12-3.2 (12B3.2Au)

O6nacTtun npumeHeHus

+  Cucmembl meneKoMMyHUKauyuu u
cessu

+ Cucmembi agapuliHo20
oceewjeHust

¢ Cucmemsbl noxapHoul u oxpaHHOU
cueHanusayuu

¢ OnekmpocmaHuyuu u noécmaHyuu
¢ UcemoyHuku 6ecriepeboliHo20
numaxusi

* Pe3epsHoe numaHue pasnuyHbIX
MPOMBbIWIIEHHbIX 06bEKMOo8

¢ Asmomamuka Ha
)Kere3HOOOPOXHOM U 8030yUHOM
mpaHcriopme
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Pa3psa noctosiHHbIM TokoMm : A ( 25 °C)

UJT opna 5MuH | 10MuH | 15MKH | 20MuH | 30MUH | 45MUH 14 24 34 4y 54 64 84 104 204
1.85 B/On 6.14 4.28 3.53 3.06 2.46 1.89 1.55 0.944 | 0.719 | 0.591 | 0.502 | 0.435 | 0.345 | 0.287 | 0.158
1.80 B/On 7.55 511 4.10 3.47 2.72 2.06 1.66 1.00 0.756 | 0.622 | 0.524 | 0.454 | 0.358 | 0.298 | 0.160
1.75 B/Gn 8.95 5.78 4.52 3.77 2.91 219 1.75 1.05 0.783 | 0.641 | 0.538 | 0.465 | 0.368 | 0.303 | 0.162
1.70 B/Gn 10.2 6.37 4.89 4.05 3.05 2.27 1.82 1.09 0.809 | 0.657 | 0.551 | 0.476 | 0.374 | 0.308 | 0.164
1.65 B/Gn 11.2 6.85 5.17 4.25 3.18 2.36 1.90 1.12 0.829 | 0.670 | 0.563 | 0.485 | 0.380 | 0.313 | 0.167
1.60 B/Gn 11.8 7.14 5.39 4.39 3.27 2.41 1.94 1.16 0.849 | 0.687 | 0.575 | 0.495 | 0.388 | 0.318 | 0.168

Pa3psig noctosstHHOM MolHOoCTbHO : BT/3n ( 25 °C)

U/T s 5MuH | 10MuH | 15MKH | 20MuH | 30MUH | 45MUH 14 24 34 4y 54 64 84 104 204
1.85 B/Gn 11.6 8.16 6.79 5.93 4.79 3.71 3.04 1.87 1.43 1.18 1.00 | 0.872 | 0.695 | 0.579 | 0.320
1.80 B/Gn 141 9.64 7.81 6.66 5.27 4.01 3.26 1.98 1.49 1.23 1.04 | 0.905 | 0.716 | 0.596 | 0.322
1.75 B/On 16.5 10.8 8.53 7.20 5.59 4.24 3.41 2.05 1.54 1.26 1.06 | 0.921 | 0.731 | 0.604 | 0.322
1.70 B/On 18.5 11.8 9.15 7.67 5.83 4.38 3.53 2.12 1.58 1.29 1.08 | 0.938 | 0.738 | 0.610 | 0.326
1.65 B/Gn 20.1 12,5 9.56 7.97 6.03 4.52 3.66 217 1.61 1.31 1.10 | 0.952 | 0.746 | 0.616 | 0.329
1.60 B/Gn 20.8 12.9 9.86 8.13 6.13 4.58 3.71 2.22 1.64 1.33 1.12 | 0.966 | 0.758 | 0.623 | 0.330
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Pa3psigHble XxapakTepucTuUKu XapaktepucTuku 3apsiga (6ydepHbin pexum)

128 6B 4B Temneparypa 25°C HanpsixeHue 3apsina (B)
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